

上半年最牛券商金股组合收益率超45%

多家券商预测年内大盘将突破去年高点

随着上半年交易收官，券商金股组合上半年投资“成绩单”出炉，东北证券金股组合以45.45%的收益率稳居第一。其中，近九成券商金股组合取得正收益。

从新鲜出炉的7月金股名单来看，电子、医药生物、机械设备行业的股票数量最多，电力设备、非银金融占比不低。

展望7月，大盘指数能否再次向上突破成为券商关注焦点。有券商认为，市场依旧具备尝试突破的潜力，配置上重点推荐泛科技、券商等方向。

最牛金股6月大涨63%

回顾6月金股表现，每市APP数据显示，申万宏源、国元证券共同推荐的巨人网络以63.09%的月涨幅成为当月最牛金股，主要由于该公司推出的新游《超自然行动组》数据走强。由东北证券推荐的胜宏科技以55.39%的月涨幅排名第二，该公司是英伟达在国内AI算力领域的核心供应商。

排名第三的是由天风证券推荐的内蒙一机，当月涨幅为54.80%，该股属于国防军工板块。此外，由中泰证券推荐的源杰科技、由开源证券推荐的新易盛的月涨幅也超40%。

数据显示，随着A股半年度收官，沪指上半年上涨2.76%，北证50指数累计涨幅近40%。今年上半年，券商金股组合收益率也全线收红。在每市APP收录的45家券商金股组合中，有40家年内金股组合收益率为正，占比近九成。

具体排名方面，今年上半年，东北证券金股组合以45.45%的收益率稳居第一；东兴证券金股组合以37%的收益率排名第二；第三的是华西证券，收益率

为29.25%。此外，华鑫证券、华源证券、开源证券金股组合的年内收益率也在20%以上。

不过，也有5家券商年内金股组合收益率为负，分别是长城证券、中银证券、平安证券、财通证券和国盛证券。

7月金股出炉

进入7月，最新一期券商金股名单也相继出炉。从行业分布来看，目前各券商推荐的金股标的中，电子、医药生物、机械设备行业的股票最多，电力设备、非银金融也有不低的占比。

记者注意到，多家券商共同推荐了多只股票。例如，华西证券、华源证券、东北证券等共同推荐泡泡玛特。华源证券认为，潮玩市场仍处于快速成长期，具备核心竞争力的头部品牌有望持续提升市场份额。

中航证券、民生证券等多家券商则青睐同行的龙头券商中信证券。民生证券的推荐理由包括：股债两市交投活跃，科创板新政助力IPO修复，公司自营、经纪等业务稳固等。

一致看好的股票还有牧原股份，包括国海证券、华安证券等券商均在7月推荐了该股票。华安证券认为，牧原股份的成本在行业内最低，屠宰业务开始盈利，2025年销量有望高速增长。

券商普遍看好下半年大盘

6月底，沪指持续放量突破3400点。进入7月，沪指能否持续向上突破？从各券商近期展望来看，多数券商认为年内沪指有望突破去年高点，泛科技、券商等方向受到一些机构重点



巨人网络以63.09%的月涨幅成为6月最牛金股。（资料图片）

推荐。

国海证券策略首席分析师胡国鹏认为，当前需要重视指数冲关的可能性，目前处于指数冲关前的蓄势期。后续指数冲关的驱动力来自政策支持或货币宽松的可能性较大，时间节点可能会在7月~8月，在此之前市场风格轮动较快，以哑铃型配置为主，冲关时重点关注券商和科技。

国盛证券认为，应积极参与突破，保持交易思维。6月以来，市场整体走势强于预期，主要宽基指数更是在月底普遍实现了短期放量突破，上证指数一度上探年内新高，表明市场依旧具备尝试突破的潜力。

在交易层面，国盛证券建议，首先

适当增加交易仓位博弈突破弹性，优先关注资金合力与催化共振的强势突破方向，如券商、固态电池、军工等；其次是半导体为代表的自主可控方向的低位补涨机会。在配置层面，建议关注几类结构性机会：一是大消费领域的饮料乳品、化学制药等；二是上游涨价支撑的贵金属、小金属，以及化工中的硫酸、硫磺产业链等；三是中游放量特征支撑的工程机械、乘用车、锂电、军工等。

中泰证券策略首席分析师徐驰认为，7月市场预计还有韧性，能否继续突破取决于结构性政策的节奏与效果。配置上建议围绕“高胜率”因子，基于不同资产的赔率特征进行行业轮动。

据证券时报

长沙福彩业主深夜守护3744万元大奖彩票

长沙福彩43011282站点业主樊先生近日以诚信之举守护巨额彩票，赢得广泛赞誉。6月26日晚，他接到管理员通知，其站点中出5注双色球一等奖，总奖金高达3744万余元。经确认，这张中奖彩票系一位老彩民委托其购买后暂存于店内。

得知中奖后，樊先生第一时间通过微信与电话联系彩民，并立即关闭店门，在深夜的站点内寸步不离守护这张不记名、不挂失的巨额彩票。约20分钟后，彩民赶到，樊先生仔细核对其身份无误后，才郑重将价值数千万元的彩票交至对方手中。“我居然能中3000多万元，谁都不敢相信这是真的！”中奖彩民激动不已，连连致谢。

诚信经营是樊先生三年来始终坚守的信条。他力行“当日兑奖不过夜”，时常工作至凌晨确保奖金兑付；曾主动归还彩民遗忘在店、中奖1万元的彩票；也曾专门等待彩民，归还其漏刮出的20元奖金。正是这份信誉，使中奖彩民自其开业起便长期委托他代购彩票。

“该是谁的就是谁的，福彩本来就是公益事业，诚信经营是最起码的标

准，这份信任比什么都重要。”面对巨额奖金归属的询问，樊先生态度鲜明。三年来，他的站点已筹集福彩公益金超226万元。未来，他计划优化购彩环境，提升服务品质，争创五星级网点。

长沙福彩近年来全面推进标准化建设，倡导品质、公益、责任理念。樊先生以“五个一”标准化服务为依托，用诚信筑牢经营之基，生动诠释了“人无信不立，业无信不兴”的深刻内涵。

据长沙福彩



浙江小伙守号揽大乐透1030万元

“昨天晚上一开奖我就知道了，这不一大早就往杭州赶了。”家住浙江金华的丁先生（化姓）说道，“平时偶尔中小奖我都开心得不得了，这次中了大奖我一晚上都没睡着！”

6月23日，体彩大乐透第25070期开奖，丁先生凭借一张“8+3”复式票，喜中1注大乐透一等奖，加上小奖，单票收获总奖金1030万元。中奖彩票出自金华东阳市横店镇繁荣街248号的3307055799体彩实体店。

6月24日一早，丁先生就在好友的陪同下来到浙江省体育彩票管理中心兑奖，共同见证这个幸运时刻。

丁先生表示，这次的中奖号码是以前机选出来的，他已经守号有一年了，“没想到突然就中了大奖，一点准备都没有。”6月24日一早，丁先生就和朋友一起赶到杭州，“要不是太晚了，我昨天晚上就想开车过来，一分一秒都不想耽搁，真的很激动，一晚上都没睡好。”

丁先生表示，自己最喜欢的就是体彩的数字型游戏，大乐透是买得最多的，“我很少去研究历史开奖号

码，大多数都是机选，虽然不是每期都买，但也一直坚持了好几年，遇到觉得有眼缘的号码就守号一段时间，就当图个乐趣。”

丁先生表示，即便这次中了大奖，以后还是会坚持购彩，并且会更加理性。最后，他提醒大家在沾喜气购彩的同时，也别忘了要理性投注，快乐购彩，享受大乐透带来的期待与刺激，为平淡的生活增添一点乐趣！

据浙江体彩

